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Z A P I S N I K
od 3. siječnja 2019. godine
sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu,
o održanoj skupštini vjerovnika u stečajnom postupku
nad STARPLAST d.o.o. u stečaju, Čakovec, O. Keršovanija 6, OIB: 20067296737



NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina

Početak u 12,00 sati.


PRISUTNI:
-stečajna upraviteljica Lidia Belamarić, 
-zastupnik Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Mirjana Bogdanović-Kamber
-stečajni upravitelji u obavljanju stručne prakse Melita Vrkić Hajsok i Veljko Sredanović



	
Današnja skupština vjerovnika sazvana je rješenjem ovoga suda od 7. prosinca 2018., poslovni broj St-1058/16-19 te objavljena na e-Oglasnoj ploči suda od 7. prosinca 2018. do 2. siječnja 2019., sa sljedećim dnevnim redom:

1. Odlučivanje o uvjetima unovčenja stečajne mase,

2. Razno.



Pod točkom 1. dnevnog reda – Odlučivanje o uvjetima unovčenja stečajne mase, stečajna upraviteljica pod točkom 1. dnevnog reda obrazlaže da pokretnine koje su bile izložene prodaji nisu prodane, razlog tome je uz nezainteresiranost kupaca i to što se radi o stroju koji je velik i nalazi se u poslovnom prostoru koji nije u vlasništvu stečajnog dužnika, teško je prenosiv te uz metalne ima i dosta plastičnih dijelova pa se ne može zbrinuti na otpad kao metal. Jedino je interes pokazao Antun Vlahek koji je ponudio da taj stroj kupi eventualno po 10 % procijenjene vrijednosti, a kojoj cijeni smo jako blizu jer nije bilo zainteresiranih kupaca niti za 20 % procijenjene vrijednosti. Stoga molim skupštinu vjerovnika da odnese odluku o tome da li se ukoliko ponuda Antuna Vlaheka bude ozbiljna, taj stroj može prodati njemu po procijenjenoj vrijednosti. 


Skupština vjerovnika donosi jednoglasno


ODLUKU


	Ovlašćuje se stečajna upraviteljica da unovči predmetni stroj za cijenu koja odgovara 10 % procijenjene vrijednosti.



Pod točkom dnevnog reda 2. Razno – nema pitanja za raspraviti.


Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.



Dovršeno u 12,05 sati.














